Відкрите акціонерне товариство "Союзагропромсервіс"

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1.  Загальні відомості
Повне найменування емітента: Відкрите акціонерне товариство "Союзагропромсервіс" 
Організаційно-правова форма емітента: Відкрите акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 30598823  

Місцезнаходження емітента: 18008, Україна,  Черкаська область, Соснiвський район, місто Черкаси, вулиця Смiлянська, будинок 129
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472) 63-26-17 факс (0472) 63-07-07
Електронна поштова адреса емітента: 30598823@icu.net.ua, saps@neocm.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: soyuzagropromservis.emitents.net.ua
Регіон емітента: 7110136700
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2.Текст повідомлення

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Cоюзагропромсервіс» від 19.04.2012 року звільнено:

 Генерального директора ВАТ «Cоюзагропромсервіс» Попова Валентина Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 3,9374 %. Особа перебувала на посаді з 28.04.2011 року по 19.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

 Голову Наглядової ради ВАТ «Cоюзагропромсервіс» Крижевську Валентину Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0007 %. Особа перебувала на посаді з 28.04.2011 року по 19.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Наглядової ради ВАТ «Cоюзагропромсервіс» Попова Михайла Валентиновича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,3064 %. Особа перебувала на посаді з 28.04.2011 року по 19.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Наглядової ради ВАТ «Cоюзагропромсервіс» Полянську Наталію Геннадіївну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0439 %. Особа перебувала на посаді з 28.04.2011 року по 19.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 19.04.2012 року затверджено Статут товариства в новій редакції, де визначено тип товариства – публічне акціонерне товариство. Статутом публічного акціонерного товариства «Союзагропромсервіс» визначено – виконавчий орган одноосібно – Генеральний директор, контролюючий орган - Наглядова рада 3 особи.

 Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Cоюзагропромсервіс» від 19.04.2012 року призначено:

 Генерального директора ПАТ «Cоюзагропромсервіс» Попова Валентина Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 3,9374 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: головний механік, директор, генеральний директор, голова правління. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПАТ «Cоюзагропромсервіс» Крижевську Валентину Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0007 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: начальник планово-економічного відділу, заступник головного бухгалтера. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПАТ «Cоюзагропромсервіс» Попова Михайла Валентиновича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, який володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,3064 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: начальник відділу маркетингу, виконавчий директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
 Члена Наглядової ради ПАТ «Cоюзагропромсервіс» Полянську Наталію Геннадіївну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0439 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: начальник відділу кадрів, заступник виконавчого директора. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Рішенням Наглядової ради ПАТ «Cоюзагропромсервіс» від 19.04.2012 року (Протокол № 1 засідання Наглядової ради товариства від 19.04.2012 року) призначено:

Голову Наглядової ради ПАТ «Cоюзагропромсервіс» Крижевську Валентину Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,0007 %. Особа призначена на термін 3 роки. Посади, які обіймала особа: начальник планово-економічного відділу,  заступник головного бухгалтера. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Генеральний директор                                                  Попов Валентин Олександрович
