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щодо фiнансової звiтностi
ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

"СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"

станом на кiнець дня 31.12.2014р.

м. Черкаси

1.Ми провели аудит фiнансової звiтностi ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" ,що додається, яка включає баланс (звiт про фiнансовий стан) станом на 31.12.2014р., звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) за 2014рiк , звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом), звiт про власний капiтал за рiк, що закiнчився на зазначену дату з метою висловлення думки про те, чи вiдображає зазначена фiнансова звiтнiсть правдиво та достовiрно фiнансовий стан ПАТ"СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС", а також фiнансовi результати його дiяльностi згiдно з Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi, вимогами нормативно-правових актiв регулюючого органу.

1. Основнi вiдомостi про емiтента :

Повна назва 
ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"

Скорочена назва 
ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"

Реєстрацiйний номер юридичної особи за ЄДР
№1026 105 000 800 0306

Iдентифiкацiйний код юридичної особи                 
30598823

Мiсцезнаходження юридичної особи    


18008 м.Черкаси вул.Смiлянська,буд.129

Дата державної реєстрацiї
29.09.1999 року

Державний орган реєстрацiї:   


Виконавчий комiтет Черкаської мiської ради

Органiзацiйно правова форма
Акцiонерне товариство

Телефон
0472 632617

Основний вид дiяльностi
10.52 Виробництво морозива

35.30 Постачання пари, гарячої води та кондицiйованого повiтря

Чисельнiсть працiвникiв
22

Вiдповiдальними за фiнансово-господарську дiяльнiсть в товариствi, за перiод, що перевiряється були : 

Генеральний директор  Попов Валентин Олександрович

Головний бухгалтер - Гузовська Валентина Василiвна

Рiшенням Наглядової ради ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" вiд 12.01.2015 року (Протокол № 17 засiдання Наглядової ради вiд 12.01.2015 року) звiльнено, в зв'язку зi смертю Генерального директора Попова Валентина Олександровича,  призначено Тимчасово виконуючого обов'язки Генерального директора Попова Михайла Валентиновича. 

2. Опис аудиторської перевiрки:

У ходi аудиторської перевiрки була перевiрена фiнансова звiтнiсть  ПАТ складена за МСФЗ, яка складає  повний пакет  фiнансових звiтiв: 

 -   Статут та установчi документи

 -    Баланс (Звiт про фiнансовий стан)станом на 31 грудня 2014 р.(форма 1);-

 -   Звiт про фiнансовi результати  (Звiт про сукупний дохiд)за 2014 р.(форма №2);

-
Звiт про рух грошових коштiв  (за прямим методом)  за 2014 р.(форма №3);

-
Звiт про власний капiтал за 2014 р. (форма №4);

-
Регiстри бухгалтерського облiку;

-     Первиннi бухгалтерськi документи.

-    Примiтки, що мiстять стислий виклад суттєвих облiкових полiтик та iншi пояснювальнi примiтки до звiтностi 2014 року.

В примiтках до фiнансової звiтностi за 2014 рiк товариство зазначило, що воно продовжує складати звiтнiсть згiдно з МСФЗ. Товариство вперше прийняло МСФЗ у 2012 роцi, датою переходу на МСФЗ було 01 сiчня 2012 року. Основою надання фiнансової звiтностi є чиннi мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (МСФЗ), мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку(МСБО) та тлумачення, розробленi Комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi, що дiяли станом на 12.03.2013 р.  

Фiнансова звiтнiсть товариства надана у тисячах українських гривень та пiдготовлена на основi iсторичної собiвартостi. 

Фiнансова звiтнiсть за мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi складена на основi бухгалтерських записiв згiдно українського законодавства, зокрема згiдно з  Положеннями (стандартами) бухгалтерського облiку (надалi - П(С)БО та обраною товариством облiковою полiтикою, шляхом трансформацiї з внесенням корегувань, проведенням перекласифiкацiї статей з метою достовiрного представлення iнформацiї згiдно вимог МСФЗ. 

Ми провели аудит у вiдповiдностi з вимогами та положеннями Закону України "Про аудиторську дiяльнiсть", iнших законодавчих актiв України та у вiдповiдностi з вимогами Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далi  - МСА)  Мiжнародної федерацiї   бухгалтерiв, прийнятих в якостi Нацiональних стандартiв аудиту рiшенням Аудиторської палати України № 122 вiд 18 квiтня 2003 року, в тому числi у вiдповiдностi iз МСА № 700 "Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705   "Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора".

Цi стандарти вимагають вiд нас дотримання вiдповiдних етичних вимог а також зобов'язують нас планувати i здiйснювати аудиторську перевiрку з метою одержання об?рунтованої впевненостi в тому, що фiнансовi звiти не мiстять суттєвих викривлень.

Аудит включає перевiрку шляхом тестування доказiв, якi пiдтверджують суми й розкриття   iнформацiї у фiнансових звiтах, а також оцiнку i застосованих принципiв бухгалтерського облiку й суттєвих попереднiх оцiнок, здiйснених управлiнським персоналом, а також оцiнку загального подання фiнансових звiтiв.

Нами були виконанi процедури аудиту згiдно вимог МСА 500 "Аудиторськi докази",що вiдповiдають  метi отримання достатнiх прийнятних аудиторських доказiв. У процесi виконання аудиторських   процедур ми звернули увагу на доречнiсть та достовiрнiсть iнформацiї, що використовується нами як аудиторськi докази. Аудиторськi докази необхiднi нам для об?рунтування аудиторської думки та звiту. За своїм характером докази є сукупними i отримувались нами в основному за допомогою аудиторських процедур, якi виконувались в процесi аудиту. 

У своїй роботi аудитор використовував принцип вибiркової перевiрки. Пiд час перевiрки до уваги бралися тiльки суттєвi викривлення. Планування i проведення аудиту було спрямоване  на одержання розумних пiдтверджень щодо вiдсутностi у фiнансовiй звiтностi суттєвих помилок. Дослiдження здiйснювалось шляхом тестування доказiв на об?рунтування су та iнформацiї,   розкритих у фiнансовiй звiтностi, а також оцiнка вiдповiдностi   застосованих   принципiв   облiку   нормативним вимогам, щодо органiзацiї бухгалтерського облiку i звiтностi в Українi, чинним протягом перiоду перевiрки. Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора, включаючи   оцiнку   ризикiв суттєвих викривлень фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства або помилки. Виконуючи оцiнку цих ризикiв, аудитор розглядав заходи внутрiшнього контролю, що стосуються складання та достовiрного подання суб'єктом господарювання фiнансової звiтностi, з метою розробки аудиторських процедур, якi вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцiнку   вiдповiдностi використаних облiкових полiтик, прийнятнiсть облiкових оцiнок, виконаних   управлiнським персоналом, та загального подання фiнансової звiтностi.  

Аудитори не спостерiгали за iнвентаризацiєю наявних активiв та зобов'язань, але на пiдприємствi цю процедуру виконувала iнвентаризацiйна комiсiя, якiй ми висловлюємо довiру, згiдно вимог МСА. Нами були виконанi процедури, якi об?рунтовують думку, що цi активи та зобов'язання наявнi.

Метою проведення аудиторської перевiрки фiнансової звiтностi є надання аудиторовi можливостi висловити думку стосовно того, чи складена дана фiнансова звiтнiсть у вiдповiдностi з  МСФЗ.На нашу думку, отриманi аудиторськi докази є достатньою та вiдповiдною основою для висловлення аудиторської думки. Аудиторський висновок складено вiдповiдно до пункту 15 частини другої статтi 7, пунктiв 8, 9, 13 статтi 8 Закону України "Про державне регулювання ринку цiнних паперiв в Українi", статтi 40 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок", Законiв України "Про   аудиторську дiяльнiсть", "Про акцiонернi товариства", Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг, а також рiшення Аудиторської палати України вiд 18.04.2003 № 122/2 "Про порядок застосування в Українi Стандартiв аудиту та етики Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв" з урахуванням вимог Положення щодо пiдготовки аудиторських висновкiв, якi подаються до Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку при розкриттi iнформацiї емiтентами та професiйними учасниками фондового ринку   (затвердженого рiшенням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 29 вересня 2011р. №1360), зареєстрованого в Мiнiстерствi юстицiї України 28.11.2011 р. за №1358/20096. та рiшення НКЦПФР вiд 03.12.2013р №2826 зареєстровано в Мiнiстерствi юстицiї України 24.12.2013 року за 2180/24712 iз змiнами №1250 вiд 23.09.2014 року. 

3. Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу.

Управлiнський персонал товариства несе вiдповiдальнiсть за пiдготовку та достовiрне подання цiєї фiнансової звiтностi вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi, нормативно правових актiв України, та за такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає необхiдним для забезпечення складання фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки; виконання значних правочинiв (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi), стану корпоративного управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства", наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю; невiдповiдного використання управлiнським персоналом припущення про безперервнiсть дiяльностi емiтента цiнних паперiв на основi проведення фiнансового аналiзу дiяльностi емiтента у вiдповiдностi з вимогами МСА №200 "Загальнi цiлi незалежного аудитора та проведення аудиту вiдповiдно до мiжнародних стандартiв аудиту".

Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрiшнього контролю стосовно пiдготовки та достовiрного представлення фiнансових звiтiв, якi не мiстять суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства або помилки; вибiр та застосування вiдповiдних принципiв бухгалтерського облiку, облiкової полiтики, а також облiкових оцiнок, якi вiдповiдають обставинам.

Пiдготовка фiнансової звiтностi вимагає вiд керiвництва розрахункiв та припущень, що впливають на суми активiв та зобов'язань, вiдображених у фiнансовi звiтностi, а також суми доходiв та витрат, що вiдображаються у фiнансових звiтах протягом звiтного перiоду.

4. Вiдповiдальнiсть аудитора

Вiдповiдальнiсть аудитора є висловлення думки щодо фiнансової звiтностi на основi результатiв аудиту, який було проведено вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту. 

Аудиторський висновок, який подається до НКЦПФР при розкриттi iнформацiї емiтентами цiнних паперiв повинен бути складений вiдповiдно до вимог Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далi - МСА) зокрема у вiдповiдностi до МСА 700 "Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705 "Модифiкацiї думки у звiтi незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора ",МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть", МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi".

Ми вважаємо, що отримали достатнi та вiдповiднi аудиторськi докази для висловлення модифiкованої аудиторської  думки.

Пiдстава для висловлення умовно- позитивної думки

На нашу думку, фiнансова звiтнiсть, за винятком впливу коригувань (якщо такi є), якi могли б бути потрiбними для пiдтвердження розмiру активiв (якби аудитор був присутнiй пiд час проведення iнвентаризацiї необоротних активiв) справедливо та достовiрно вiдображає фiнансовий стан ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС".

Аудитори не спостерiгали за iнвентаризацiєю наявних активiв та зобов'язань, у зв'язку з чим  висловлюється  умовно-позитивна думка.

5. Умовно- позитивна думка.

Концептуальна основа фiнансової звiтностi, використана для пiдготовки фiнансових звiтiв визначається Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi. Внутрiшня облiкова полiтика пiдприємства, яка вiдображає принципи та методи бухгалтерського облiку та звiтностi, за якими складається фiнансова звiтнiсть, вiдповiдає вимогам МСФО, а також статтi 40  Закону України "Про цiннi папери". 

Облiк усiх операцiй здiйснюється згiдно з дiючим планом бухгалтерського облiку. Фiнансова звiтнiсть Товариства пiдготовлена згiдно формату Нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського  облiку, якi затвердженi Наказом №1591 вiд 09.12.2011р. Мiнiстерства фiнансiв України.

На думку аудитора, фiнансова звiтнiсть Товариства складена на основi дiйсних облiкових даних i в цiлому об'єктивно вiдображає фактичний фiнансовий стан на 31.12.2014р. за результатами операцiй з 01.01.2014р. по 31.12.2014р.

На нашу думку, за винятком впливу викладеного в параграфi "Пiдстава для висловлення умовно -позитивної думки" отриманi аудиторськi докази є достатньою та вiдповiдною основою для висловлення умовно-позитивної аудиторської думки про вiдповiднiсть дiйсного фiнансового стану результатiв дiяльностi ПАТ  "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" станом на 31.12.2014р.

Аудитор висловлює думку, що фiнансова звiтнiсть ПАТ  "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" в усiх суттєвих аспектах достовiрно та повно подає фiнансову iнформацiю про пiдприємство станом на 31.12.2014р. згiдно з нормативними вимогами щодо органiзацiї бухгалтерського облiку i звiтностi в Українi, а також згiдно з концептуальною основою фiнансової звiтностi та вiдповiдно вимогам дiючого законодавства України. Фiнансова звiтнiсть складена на основi дiйсних облiкових оцiнок.

11 березня 2015 року.

Директор АФ "Кооп-Аудит"

Незалежний аудитор                                                                                   / К.Г. Костенко/

Сертифiкат аудитора серiя А №004528

чинний до 23.02.2020 року

помiчник аудитора                                                                                            /С.I.Дiдух/

м.Черкаси

Iнша допомiжна iнформацiя, щодо якої аудитор висловлює думку.

1. Висловлення думки щодо вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам     законодавства

Розрахунок вартостi чистих активiв акцiонерних Товариств здiйснюється згiдно Методичних рекомендацiй Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку щодо визначення вартостi чистих активiв акцiонерних товариств вiд 17.11.2004р. №485

Вартiсть чистих активiв згiдно ЦКУ ч.3 ст.155 не може бути меншою вiд суми статутного капiталу. 

Чистi активи розраховуються як рiзниця мiж сумою необоротних активiв, оборотних активiв та сумою довгострокових та поточних зобов'язань, Вартiсть чистих активiв ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"         становить - 7097 тис. грн., що на 5946 тис. грн. бiльше вартостi статутного капiталу. Таким чином, розрахункова вартiсть чистих активiв вiдповiдає вимогам ст.155 п.3 Цивiльного кодексу України.

         2. Думка аудитора щодо наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою  

                звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається  

                емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою

                звiтнiстю.

Пiд час виконання завдання аудитор здiйснив аудиторськi процедури щодо виявлення суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом у вiдповiдностi з МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть" а також згiдно з рiшенням ДКЦПФР вiд 20.10.2011р. №1482 була проведена перевiрка щодо корпоративного управлiння на наявнiсть та достовiрнiсть iнформацiї у звiтi.

На пiдставi наданих до аудиторської перевiрки документiв, ми можемо зробити висновок, що iнформацiя про подiї, якi вiдбулися протягом звiтного року та можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до змiни вартостi його цiнних паперiв i визнаються частиною першою статтi 41 Закону України" Про цiннi папери та фондовий ринок" своєчасно оприлюднюється Товариством та надається користувачам звiтностi.

Аудитор отримав достатню впевненiсть у вiдсутностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається Товариством та подається до НКЦПФР разом з фiнансовою звiтнiстю (МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть")

3 Виконання значних право чинiв. 

Значнi правочини (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi) вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства" у звiтному перiодi не вiдбувалися.

4. Стан корпоративного управлiння, у тому числi стану

 внутрiшнього аудиту вимогам законодавства

Щодо стану корпоративного управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України " Про акцiонернi Товариства", загальними зборами акцiонерiв Товариства затверджене  положення "Про наглядову раду",. Товариство користується послугами зовнiшнiх аудиторiв.

За результатами виконаних процедур перевiрки стану корпоративного управлiння вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства" можна зробити висновок, що прийнята та функцiонуюча система корпоративного управлiння у товариствi в цiлому вiдповiдає вимогам Закону України "Про акцiонернi товариства" та вимогам Статуту.

5. Iдентифiкацiя та оцiнка ризикiв суттєвих викривлень через розумiння суб'єкта господарювання i його середовища. 

Керуючись принципом професiйного скептицизму та вiдповiдно до МСА 240 "вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi МСА" ми провели аудиторськi процедури для отримання достатнiх та прийнятних аудиторських доказiв, на яких ?рунтується аудиторська думка та результати яких дозволили iдентифiкувати та оцiнити ризики суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства.

Пiд час iдентифiкацiї та оцiнки ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi ми розглянули :

знання, навички та здатностi персоналу, якому дорученi значнi обов'язки ;

-можливостi iснування подiй або умов,що можуть викликати значний сумнiв щодо здатностi суб'єкта господарювання продовжувати свою дiяльнiсть безперервно. Управлiнський персонал здiйснює твердження щодо визнання,оцiнки, подання i розкриття рiзних елементiв фiнансової звiтностi та матерiалiв вiдповiдного розкриття iнформацiї.

Вiдповiдно до отриманих доказiв та пояснень, керiвництво немає iнформацiї про вiдомi факти шахрайства, що можуть вплинути на Товариство. Ми також не отримали жодної iншої iнформацiї про вiдомi факти таких дiй з боку управлiнського персоналу, працiвникiв, вiдповiдальних за фiнансову iнформацiю або iнших осiб.

Примiтки до фiнансової звiтностi за рiк , що закiнчився 31.12.2014р.

Основою надання фiнансової звiтностi є чиннi мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (МСФЗ), мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку (МСБО) та тлумачення, розробленi Комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi.

Фiнансова звiтнiсть надана у тисячах українських гривень. 

Ця фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на основi iсторичної собiвартостi. Фiнансова звiтнiсть за МСФЗ складається на основi бухгалтерських записiв згiдно українського законодавства шляхом трансформацiї з внесенням коригувань, проведенням перекласифiкацiї статей з метою достовiрного представлення iнформацiї згiдно з вимог МСФЗ.

Основнi змiни порiвняно з фiнансовою звiтнiстю Товариства згiдно з П(С) БО полягають у коригуваннi оцiнки дебiторської заборгованостi (нарахування резерву сумнiвних боргiв на iншу дебiторську заборгованiсть), створення забезпечень, використання суттєвостi до малоцiнних необоротних активiв, визнання доходiв та витрат вiдповiдно до принципу превалювання сутностi над формою, повнiшого облiку вiдстрочених податкiв.

Змiни пов'язанi з переходом на МСФЗ, були вiдображенi шляхом коригувань вiдповiдних статей балансу у кореспонденцiї з нерозподiленим прибутком ( статтями капiталу на початок року).

Основнi принципи бухгалтерського облiку.

Визнання та оцiнка фiнансових iнструментiв.

Пiдприємство визнає фiнансовий актив або фiнансове зобов'язання у балансi, коли i воно стає стороною контрактних положень щодо фiнансового iнструмента. Операцiя з придбання або продажу фiнансових iнструментiв визнаються iз застосуванням облiку за датою розрахунку.

Пiдприємство визнає такi категорiї фiнансових iнструментiв:

-
дебiторська заборгованiсть

-
фiнансовий актив, доступний для продажу

Пiд час первiсного визнання фiнансового активу або фiнансового зобов'язання Пiдприємство оцiнює їх за їхньою справедливою вартiстю плюс операцiйнi витрати, якi прямо вiдносяться до придбання або випуску фiнансового активу чи фiнансового зобов'язання.

Облiкова полiтика подальшої оцiнки фiнансових iнструментiв розкривається нижче у вiдповiдних роздiлах облiкової полiтики.

1. Розкриття iнформацiї про власний капiтал та сплати статутного фонду.

Власний капiтал ПАТ "Союзагропромсервiс" станом на 31.12.2014р.представлено статутним капiталом, капiталом у дооцiнках, резервним капiталом  та нерозподiленим прибутком . 

Достовiрнiсть, законнiсть, повнота та об'єктивнiсть вiдображення у бухгалтерському облiку та фiнансовiй звiтностi власного капiталу вiдповiдає (стандарту) бухгалтерського облiку №4 "Звiт про власний капiтал" затвердженого наказом Мiнфiну України вiд 26.04.00р.№91.

1.Статутний капiтал.

Статутний капiтал станом на 31.12.2014р. сформовано та сплачено в повному обсязi в сумi - 1 150 740,30 грн. Вiн подiлений на 3 835 801 шт. простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 0,30 грн. Державною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку видане свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй на суму один мiльйон сто п'ятдесят тисяч сiмсот сорок гривень 30 копiйок Форма iснування - бездокументарна. Реєстрацiйний номер свiдоцтва 431/1/10.   

        Iнформацiя про осiб, що володiють 10 вiдсоткiв та бiльше акцiй емiтента

Депозитарiй
Власник
Цiннi папери
Вiд загальної кiлькостi (%)

ЕДРПОУ
Назва
Вид особи
Найменування, код ЄДРПОУ, країна
Вид, форма випуску та форма iснування
Номiнальна вартiсть
Кiлькiсть


за даними зберiгача - ТОВ "Бул-Спред"(Код за ЄДРПОУ: 30070412) 

30370711
Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозитарiй України"
фiзична
фiзична особа,

УКРАЇНА 
Акцiя проста бездокументарна iменна
0.30
819538
21.3655

30370711
Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозитарiй України"
юридична
ПП "Лiрiус",

14200180,

УКРАЇНА 
Акцiя проста бездокументарна iменна
0.30
900000
23.4632

30370711
Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозитарiй України"
фiзична
фiзична особа,

УКРАЇНА 
Акцiя проста бездокументарна iменна
0.30
413922
10.7910

2.Капiтал в дооцiнках

До складу капiталу в дооцiнках включено суму дооцiнки основних засобiв в сумi 743 тис.грн. Залишок капiталу станом на 31.12.2014 становить 3894 тис. грн. Протягом 2014р. змiни в капiталi не проводилися.

3.Резервний капiтал 

На початок року становить 199 тис.грн. На кiнець звiтного перiоду складає 221 тис.грн.

В поточному роцi вiдрахування до резервного капiталу складають 22 тис.грн.

4. Нерозподiлений прибуток на початок року становить - 1465 тис. грн., на кiнець звiтного року становить - 1831 тис. грн. За 2014р. пiдприємство отримало чистий прибуток вiд звичайної дiяльностi (операцiйної, iнвестицiйної) в сумi - 388 тис. грн. 

2.Розкриття iнформацiю за видами активiв.

Необоротнi активи 

На пiдприємствi облiк основних засобiв i нематерiальних активiв їх надходження, реалiзацiя, лiквiдацiя i т.д. органiзовано вiдповiдно до Положення (Стандарту) бухгалтерського облiку №7 "Основнi засоби" .

Пiдприємство оцiнює основнi засоби за iсторичною собiвартiстю.

Первiсна вартiсть основних засобiв на початок року становить - 6 738 тис. грн., знос - 2 509 тис. грн., залишкова вартiсть -4 229 тис. грн., станом на 31.12.2014р. вiдповiдно становить - 6 767 тис. грн., знос - 2 670 тис. грн., залишкова вартiсть -4 097 тис.грн.

Згiдно наказу про облiкову полiтику по ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" нарахування амортизацiї основних засобiв здiйснюється iз застосуванням прямолiнiйного методу, за яким рiчна сума амортизацiї визначається дiленням вартостi, яка амортизується, на строк корисного використання об'єкта. За 2014р.нараховано амортизацiї основних засобiв на суму - 161 тис.грн.   

У 2014р.переоцiнка основних засобiв та iнших необоротних матерiальних активiв не проводилась.

Iнвестицiйна нерухомiсть.

Iнвестицiйна нерухомiсть на звiтну дату в товариства не рахується.

Оборотнi активи

Облiк товаро-матерiальних цiнностей на пiдприємствi проводився вiдповiдно до П (С)БО № 9 "Запаси". Пiдприємство вважає запасами активи, якi :

утримуються для використання за умов звичайної господарської дiяльностi, перебувають у процесi виробництва, виконання робiт, надання послуг, управлiння виробництвом, а також у разi, якщо iснує ймовiрнiсть отримання в майбутньому економiчних вигод, пов'язаних iз їх використанням та їх вартiсть може бути достовiрно визначена. Одиницею облiку запасiв вважається найменування запасiв.

Основнi i допомiжнi матерiали оцiненi по собiвартостi придбання. При вибуттi запасiв оцiнка їх здiйснюється за методом iдентифiкованої собiвартостi. 

Методи оцiнки та вибуття запасiв були незмiнними протягом перiоду, що перевiрявся.

Переоцiнка товаро-матерiальних цiнностей у перiодi, що перевiрявся, не проводилась.

Станом на 31.12.2013р. запасiв рахувалося на суму - 17 тис.грн., станом на 31.12.2014р. на суму - 33 тис.грн.

Дебiторська заборгованiсть

Облiк, оцiнка та визнання дебiторської заборгованостi в цiлому вiдповiдає Положенню (стандарту) бухгалтерського облiку № 10 "Дебiторська заборгованiсть" Затверджено наказом Мiнфiну України вiд 08.10.1999р.№237 i вiдповiдає iнформацiї, вiдображеної у звiтностi та бухгалтерському облiку.

Поточна дебiторська заборгованiсть за товари, роботи послуги включалася за пiдсумками балансу за первiсною вартiстю.

Iнформацiя про дебiторську заборгованiсть станом на 31.12. 2013р. та станом на 31.12.2014р.

Вид дебiторської заборгованостi
Рядок балансу
На початок

звiтного року

тис. грн.
На кiнець

звiтного року

тис. грн.

Дебiторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги :
1125
253
268

Дебiторська заборгованiсть за розрахунками: 

     - за виданими авансами


1130


27


115

     - бюджетом
1135
1
4

В тому числi податок на прибуток
1136
-
4

      -з нарахованих доходiв
1140
-
-

       Iз внутрiшнiх розрахункiв
1145
0
0

     Iнша поточна дебiторська заборгованiсть
1155
276
88

Iншi оборотнi активи
 1190
3
4

    Разом:

560
483

З бiльшiстю контрагентiв перед складанням звiту проведенi звiрки взаєморозрахункiв, якi пiдтвердили її реальнiсть.

Облiк коштiв i розрахункiв

Облiк касових операцiй ведеться у вiдповiдностi з вимогами Положення "Про ведення касових операцiй в нацiональнiй валютi України" затвердженого Постановою Правлiння НБУ №637 вiд 15.12.2004р. зi змiнами та положеннями.

Облiк здiйснення безготiвкових розрахункiв здiйснюється пiдприємством вiдповiдно до вимог iнструкцiї "Про безготiвковi розрахунки в нацiональнi валютi України" затвердженого Постановою  Правлiння НБУ №22 вiд 21.01.2004р.

Залишок грошових коштiв та їх еквiвалентiв станом на 31.12.2014р. становить - 3 629 тис. грн.

3.Розкриття iнформацiї щодо зобов'язань

Облiк, оцiнка, структура зобов'язань в облiку та балансi визначенi вiдповiдно до П(С) БО 11 "Зобов'язання".

Зобов'язання визнаються, коли Пiдприємство має теперiшню заборгованiсть внаслiдок минулої подiї, iснує ймовiрнiсть, що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсiв, котрi втiлюють у собi економiчнi вигоди, i можна достовiрно оцiнити суму зобов'язання.

Довгостроковi зобов'язання i забезпечення.

Довгостроковi кредити банкiв на пiдприємствi вiдсутнi.

Iншi довгостроковi зобов'язання-це вiдстроченi податковi зобов'язання , станом на 31.12.2013р.та на 31.12.2014р становлять 94 тис.грн 

Поточнi зобов'язання i забезпечення

В перiодi, що перевiрявся пiдприємство не користувалося позиками банкiв на короткостроковiй основi.  

Основну суму зобов'язань на початок i кiнець року складають :

Поточна кредиторська заборгованiсть за довгостроковими зобов'язаннями :

товари, роботи, послуги-на початок 18 тис.грн.,на кiнець року -17 тис.грн.

з бюджетом на початок року - 125 тис. грн. в т.ч. з податку на прибуток 70 тис.грн, 

на кiнець звiтного року - 159 тис. грн. в т.ч. з податку на прибуток 114 тис.грн.

з оплати працi на початок року - 3 тис. грн., на кiнець звiтного року -43 тис. грн., 

Поточнi забезпечення (це створений в результатi трансформацiї резерв вiдпусток) 

на початок  399тис.грн. i  кiнець року 450 тис.грн.

Iншi поточнi зобов'язання станом на 31.12.2013р. становлять - 380 тис. грн., станом на 31.12.2014р. становлять  -397тис. грн.

Поточнi зобов'язання вiдображаються в балансi за сумою погашення.

4. Облiк витрат виробництва та обiгу

Витрати на пiдприємствi визнаються вiдповiдно до положення (стандарту бухгалтерського облiку №16"Витрати" i визнаються в бухгалтерському облiку одночасно зi зменшенням активiв або збiльшенням зобов'язань. Витрати, понесенi у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж перiодi, що i вiдповiднi доходи.

Згiдно даних бухгалтерського облiку витрати основної дiяльностi склали 3124 тис. грн., в т. 

Собiвартiсть реалiзованої продукцiї 1087тис.грн

Адмiнiстративнi витрати 1742 тис.грн

Iншi операцiйнi витрати 181 тис.грн.

Витрати з податку на прибуток 114 тис.грн.

5.Облiк реалiзацiї готової продукцiї, товарiв, фiнансових результатiв та прибутку.

Дохiд (виручка) вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, робiт, послуг) визначається на пiдприємствi вiдповiдно до положення П(С)БО 15 "Доходи". Доходи вiдображаються в облiку та звiтностi у момент виникнення, незалежно вiд часу надходження i сплати грошей i визначається, виходячи iз ступеня завершеностi операцiї з надання послуг на дату балансу. Результат визначено i наведено у Звiтi про фiнансовi результати за 2014р. по критерiях визнання доходiв i витрат вiдповiдно до П(С)БО "Звiт про фiнансовi результати".

За звiтний перiод Товариство отримало чистий дохiд (виручка) вiд реалiзацiї робiт, послуг в розмiрi - 1 833 тис. грн.

Iншi операцiйнi доходи становлять - 1679 тис. грн.

Станом на 31.12.2014р. чистий прибуток, згiдно даних бухгалтерського облiку становить -388 тис.. грн.                            

6.Розкриття iнформацiї про дiї, що вiдбулися протягом звiтного перiоду та можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до значної змiни вартостi його цiнних паперiв, визначених частиною першою ст.41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок".

До особливої iнформацiї про емiтента за 2014 рiк вiдносяться слiдуючi вiдомостi у вiдповiдностi з пунктом 41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок" та Положення про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, затверджене Рiшенням НКЦППР вiд 03.12.2013 року №2826: 

-рiшення про розмiщення цiнних паперiв на суму, що перевищує 25 вiдсоткiв статутного капiталу не приймалося; 

-рiшення про викуп власних акцiй товариством не приймалося; 

-факти лiстингу / ltkscnbyue цiнних паперiв на фондовiй бiржi вiдсутнi; 

-отримання позик або кредитiв не мало мiсця , 

-рiшення емiтента про утворення, припинення його фiлiй,представництв не приймалося,

-рiшення вищого органу емiтента про зменшення статутного капiталу не приймалося,

-порушення справи про банкрутство емiтента,винесення ухвали про його санацiю не мало мiсця,

-рiшення вищого органу емiтента або суду про припинення або банкрутство емiтента не приймалося.

-змiна власникiв акцiй, яким належить 10% i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй не вiдбувалася,

-на протязi звiтного перiоду в товариствi не вiдбулися  змiни складу посадових осiб емiтента,але вiдбулися нижченаведенi  змiни пiсля дати балансу.

особлива iнформацiя:12.01.2015 року.

Вiдомостi про змiну складу посадових осiб емiтента

Дата прийняття рiшення
Змiни (призначено або звiльнено)
Посада
Прiзвище, iм'я, по батьковi фiзичної особи або повне найменування юридичної особи
Паспортнi данi фiзичної особи або iдентифiкацiйний код за ЄДРПОУ юридичної особи
Володiє часткою в статутному капiталi емiтента (у вiдсотках)

1
2
3
4
5
6

12.01.2015
звiльнено
Генеральний директор
Попов Валентин Олександрович
НС 175162

27.09.1996 Приднiпровський РВ УМВС України в Черкаськiй областi
3.9374

Змiст iнформацiї:

Рiшенням Наглядової ради ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" вiд 12.01.2015 року (Протокол № 17 засiдання Наглядової ради вiд 12.01.2015 року) звiльнено, в зв'язку зi смертю Генерального директора Попова Валентина Олександровича (паспорт серiя НС № 175162 вiд 27.09.1996 року виданий Приднiпровським РВ УМВС України в Черкаськiй областi). Особа володiє акцiями товариства в кiлькостi 151 033 штуки, що становить 3,9374 % статутного капiталу товариства. Особа перебувала на посадi з 19.04.2012 року по 12.01.2015 року. Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.

12.01.2015
припинено повноваження
Член Наглядової ради
Попов Михайло Валентинович
НС 110433

17.04.1996 Приднiпровський РВ УМВС України в Черкаськiй областi
0.3064

Змiст iнформацiї:

Рiшенням Наглядової ради ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" вiд 12.01.2015 року (Протокол № 17 засiдання Наглядової ради вiд 12.01.2015 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Попова Михайла Валентиновича (паспорт серiя НС № 110433 вiд 17.04.1996 року виданий Приднiпровським РВ УМВС України в Черкаськiй областi). Особа володiє акцiями товариства в кiлькостi 11 751 штуки, що становить 0,3064 % статутного капiталу товариства. Особа перебувала на посадi з 19.04.2012 року по 12.01.2015 року. Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.

12.01.2015
призначено
Т.В.О. Генерального директора
Попов Михайло Валентинович
НС 110433

17.04.1996 Приднiпровський РВ УМВС України в Черкаськiй областi
0.3064

Змiст iнформацiї:

Рiшенням Наглядової ради ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" вiд 12.01.2015 року (Протокол № 17 засiдання Наглядової ради вiд 12.01.2015 року) призначено Тимчасово виконуючого обов'язки Генерального директора Попова Михайла Валентиновича (паспорт серiя НС № 110433 вiд 17.04.1996 року виданий Приднiпровським РВ УМВС України в Черкаськiй областi). Особа володiє акцiями товариства в кiлькостi 11 751 штуки, що становить 0,3064 % статутного капiталу товариства. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: виконавчий директор. Особа обрана на посаду на невизначений термiн. Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Новий член наглядової ради буде обраний на чергових загальних зборах акцiонерiв.

тип iнформацiї: повiдомлення про проведення загальних зборiв

дата виникнення 12.02.2015 р.

              ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"

код ЄДРПОУ 30598823

Порядок денний:

1. Обрання лiчильної комiсiї чергових загальних зборiв акцiонерiв.

2. Обрання Голови та Секретаря чергових загальних зборiв акцiонерiв. 

3. Затвердження регламенту чергових загальних зборiв акцiонерiв.

4. Звiт Т.В.О. Генерального директора про результати фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за 2014 рiк та визначення основних напрямкiв дiяльностi на 2015 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками  розгляду звiту Т.В.О.Генерального директора"СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС". 

5. Звiт Наглядової Ради Товариства про роботу за 2014 рiк. Прийняття рiшення за наслiдками розгляду звiту Наглядової Ради ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС". 

6. Затвердження рiчного звiту Товариства за 2014 рiк, затвердження порядку розподiлу прибутку за 2014 рiк. Визначення та розподiл планових показникiв прибутку на 2015 рiк. 

7. Обрання Генерального директора Товариства.

8. Обрання Членiв Наглядової ради товариства.

Пiд час планування та проведення процедур аудиту i звiтування ми оцiнили  ризик iснування суттєвих перекручень у фiнансовiй звiтностi пiдприємства, якi могли б бути результатом звичайних помилок або наслiдком шахрайства у вiдповiдностi з МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора за розгляд шахрайства пiд час аудиту фiнансових звiтiв".Суттєвого викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства з участю управлiнського  персоналу та працiвникiв   не виявлено в процесi аудиторської перевiрки.Обов'язки з попередження та виявлення фактiв шахрайства та помилок покладається на керiвництво пiдприємства i здiйснюється шляхом впровадження та безперервної роботи ефективних систем бухгалтерського облiку i системи внутрiшнього контролю.

7. Подiї пiсля дати балансу .

Аудитор пiдтверджує  про вiдсутнiсть   подiй пiсля дати балансу  якi можуть впливати на здатнiсть ПАТ  "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС"  продовжувати безперервно її дiяльнiсть.

8.Аналiз показникiв фiнансового стану ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС".

                                       Джерелами iнформацiї для проведення аналiзу є:

- Баланс станом  на 31.12.14 року.(форма №1),

- Звiт про фiнансовi результати за 2014 рiк (форма №2).

№
Найменування показникiв
Формула розрахунку показника
Оптимальне значення
  Значення

показника

станом на31.12.2013
 Значення

показника

станом

31.12.14

1.
Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi
К1=ф.1р.1165)/ ф.1р.1695
>0,2

збiльшення
3,123


3,363

2.
Коефiцiєнт загальної лiквiдностi (покриття)
К2=ф.1 р.1195/ф.1 ряд.1695
>1.0

збiльшення
3,747
3,837

3.
Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi (або платоспроможностi, або автономiї)
К3=ф.1 р.1495 /ф.1р.1900
>0.5

збiльшення
0,868
0,858

4.
Коефiцiєнт покриття  зобов'язань власним капiталом (або структури  капiталу, або фiнансування)
К4=ф.1.(р.1595*р.1695*.

р.1700*р. 1800)/ф.1 р.1495
<1,0

зменшення
0,151
0,165

Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi  є найбiльш суворим показником, так як включає найбiльш лiквiднi оборотнi активи, тобто грошi. Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi показує скiльки лiквiдних активiв (грошей) Товариство має на кожну гривню  поточних боргiв. У Товариства вiн дорiвнює на початок року; 3,123 на 31.12.14 року дорiвнює 3,363. Значення Коефiцiєнта абсолютної лiквiдностi як на початок так i на кiнець року значно перевищує нормативного значення. 

Коефiцiєнт загальної лiквiдностi (покриття) КЛI: характеризує яка частина короткострокових зобов'язань може бути погашена за рахунок поточних активiв (грошi, дебiторська заборгованiсть, запаси). В загальному випадку нормальним вважається значення цього показника бiльше нiж 1,0.  Коефiцiєнт загальної лiквiдностi Товариства становить  3,747 на початок року; 3,837на 31.12.2014 р. Значення коефiцiєнта загальної лiквiдностi на початок i на кiнець року також  значно перевищує  нормативне значення цього показника. Значення коефiцiєнту свiдчить про високий рiвень загальної лiквiдностi Товариства.

Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi (або платоспроможностi, або автономiї):

Дорiвнюючи 0,858 вказує на те, що в разi використання всiх власних коштiв на покриття зобов'язань, такi зобов'язання    будуть погашеними повнiстю. В порiвняннi з попереднiм перiодом  коефiцiєнт фiнансової стiйкостi зменшився на.0,10.

Коефiцiєнт покриття зобов'язань власним капiталом (або структури капiталу, або

фiнансування) характеризує залежнiсть пiдприємства вiд залучених коштiв. Коефiцiєнт структури капiталу показує спiввiдношення зобов'язань i власного капiталу, i використовується для найбiльш загальної оцiнки фiнансової стiйкостi пiдприємства. Цей коефiцiєнт показує скiльки залучених коштiв припадає на 1 гривню власного капiталу. Збiльшення цього показника в динамiцi свiдчить про зростання залежностi пiдприємства вiд зовнiшнiх iнвесторiв i кредиторiв. У Товариства цей показник на кiнець звiтного перiоду становить,0,165 тобто Товариство незалежне вiд позикового капiталу.

Висновок: аналiз показникiв свiдчить про високий рiвень лiквiдностi i фiнансової стiйкостi Товариства.

 Висловлення думки.

На думку аудитора ,фiнансовi звiти ПАТ "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС" станом на 31 грудня 2014 року складенi вiдповiдно до МСФЗ та МСБО, вiдображають достовiрну  та справедливу iнформацiю, вiдповiдають вимогам законодавчих i нормативних актiв України. В ходi перевiрки аудитором не були виявленi ознаки, якi ставлять пiд сумнiв ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СОЮЗАГРОПРОМСЕРВIС " продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi.

10. Основнi вiдомостi про аудиторську фiрму

11. Основнi вiдомостi про умови договору на проведення аудиту

 Номер договору на проведення аудиту: № 0015/8       вiд   10.02  2015р.                      

 Перiод проведення аудиту з                01.01.2014р.         по 31.12. 2014р.

 Дата початку проведення аудиту:                                    15 лютого 2015р.

 Дата закiнчення проведення аудиту:                              11 березня 2015р.

Директор ТОВ АФ " Кооп-Аудит"

Незалежний аудитор                                                                                 / К.Г.Костенко /

Сертифiкат аудитора Серiя А  004528

чинний до 23.02.2020 року.

Помiчник аудитора                                                                                        /С.I.Дiдух/

м. Черкаси 

Дата видачi висновку: 11 березня 2015року.




